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ACTA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE 

SESIONES CORRESPONDIENTE AL CUARTO AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL, DE LA DÉCIMO TERCERA LEGISLATURA DEL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA MARTES 25 DE 

MARZO DEL 2014, BAJO LA PRESIDENCIA DE LA CIUDADANA DIPUTADA 

GUADALUPE OLAY DAVIS. 

 

- - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, CAPITAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS ONCE HORAS CON DOCE MINUTOS, DEL 

DIA DE LA FECHA, CON LA ASISTENCIA DE VEINTIUN DIPUTADOS, PREVIO A 

LA CONTINUACION DEL DESARROLLO DE LA SESION Y EN VIRTUD DEL 

SENSIBLE FALLECIMIENTO DEL LICENCIADO ANGEL CESAR MENDOZA 

ARAMBURO, EX GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, LA PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA SOLICITÓ A TODOS 

LOS PRESENTES PONERSE DE PIE, PARA RENDIR UN MINUTO DE SILENCIO EN 

SU MEMORIA.- ACTO SEGUIDO CONTINUO LA SESION CON EL SIGUIENTE:  

O R D E N   D E L   D Í A: 

 

I.- LECTURA DEL ACTA DE LA SESION PÚBLICA ORDINARIA DE FECHA 

JUEVES 20 DE MARZO DE 2014. 

II.- DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE PUNTOS 

CONSTITUCIONALES Y DE JUSTICIA, CON RELACIÓN A LA TERNA PARA 

ELEGIR AL PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, ENVIADA POR EL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO 

ESTATAL.  

III.- RECESO 
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IV.- COMPARECENCIA DE LOS INTEGRANTES DE LA TERNA DE ASPIRANTES 

AL CARGO DE PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE 

BAJA CALIFORNIA SUR. 

V.- ELECCIÓN  DEL PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE 

BAJA CALIFORNIA SUR. 

VI.- CLAUSURA 

- - - PREVIO A LA APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, LA CIUDADANA 

DIPUTADA ADELA GONZALEZ MORENO, SOLICITÓ INCLUIR UN 

PRONUNCIAMIENTO A NOMBRE DE LA FRACCION PARLAMENTARIA DEL 

PARTIDO ACCION NACIONAL, QUEDANDO COMO SEGUNDO PUNTO.- 

SEGUIDAMENTE EL CIUDADANO DIPUTADO AXXEL GONZALO SOTELO 

ESPONOSA DE LOS MONTEROS, SOLICITÓ INCLUIR UN PRONUNCIAMIENTO A 

NOMBRE DE LA FRACCION PARLAMENTARIA DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, QUEDANDO COMO TERCER PUNTO.- 

ACTO CONTINUO SE SOMETIO A VOTACION EN FORMA ECONOMICA 

RESULTANDO APROBADO POR LA TOTALIDAD DE LOS DIPUTADOS PRESENTES, 

RECORRIENDOSE EL ORDEN DE LOS SUBSECUENTES.- - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - EN CUMPLIMIENTO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LA  

PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA SOLICITÓ A LA DIPUTADA SECRETARIA 

CONSULTAR A LA ASAMBLEA EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE 

LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE FECHA MARTES 

20 DE MARZO DE 2014, EN RAZÓN DE QUE FUE DISTRIBUIDA PREVIAMENTE 

ENTRE LOS INTEGRANTES DE LA XIII LEGISLATURA, RESULTANDO APROBADA 

LA DISPENSA, POR LA TOTALIDAD DE LOS DIPUTADOS PRESENTES.- 

SEGUIDAMENTE SE SOMETIÓ A VOTACIÓN EL ACTA,  APROBÁNDOSE POR 

UNANIMIDAD EN LOS TÉRMINOS PROPUESTOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - CONTINUANDO CON EL SEGUNDO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, SE LE 

CONCEDIO EL USO DE LA TRIBUNA A LA CIUDADANA DIPUTADA ADELA 

GONZALEZ MORENO, QUIEN COMO INTEGRANTE DE LA FRACCION 
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PARLAMENTARIA DEL PARTIDO ACCION NACIONAL, DIO LECURA DEL 

PRONUNCIAMIENTO DE LA SIGUIENTE MANERA: “ HONORABLE ASAMBLEA: 

EN NOMBRE DE LA FRACCIÓN PARLAMENTARIA DEL PARTIDO ACCIÓN 

NACIONAL EN ESTA  DÉCIMA TERCERA LEGISLATURA, EN ESTA  OCASIÓN 

PEDIMOS HACER EL USO DE LA TRIBUNA PARA MANIFESTAR  NUESTRO  

PROFUNDO PESAR POR LA MUERTE  DEL LICENCIADO ÁNGEL CESAR 

MENDOZA ARÁMBURO, PRIMER GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DE  BAJA 

CALIFORNIA SUR, ACAECIDO EL DÍA  HOY  POR LA MADRUGADA, UN 

SUDCALIFORNIANO Y SERVIDOR PÚBLICO  EJEMPLAR  QUE ENTREGÓ TODO 

AL SERVICIO DE BAJA CALIFORNIA SUR. A  SUS  ESPOSA, LA  SEÑORA  LUZ 

DAVIS DE MENDOZA, A  SUS HIJOS CARLOS, LUPITA Y ÁNGEL CESAR, A SUS 

NIETOS, FAMILIARES Y AMIGOS, LES EXPRESAMOS NUESTRAS CONDOLENCIAS  

Y NOS SOLIDARIZAMOS  CON  EL  DOLOR  QUE LES CAUSA ESTÁ PERDIDA, 

ESPERANDO UNA PRONTA RESIGNACIÓN ANTE LO IRREPARABLE. EN 

ESPECIAL A  NUESTRO  COMPAÑERO DE PROYECTO Y DE PARTIDO  

SENADOR CARLOS MENDOZA DAVIS A QUIEN LOS DIPUTADOS DEL PAN EN 

ESTA LEGISLATURA  LE ENVIAMOS UN ABRAZO FRATERNO. HOY 

APROVECHAMOS  LA TRIBUNA EN NOMBRE DE LA FRACCIÓN 

PARLAMENTARIA DEL PAN EN ESTE CONGRESO,  PARA  HONRAR  CON UN 

MINUTO DE APLAUSOS  LA MEMORIA DE  ESTE SUDCALIFORNIANO EJEMPLAR. 

MUCHAS GRACIAS. ÁNGEL CESAR MENDOZA ARÁMBURO SE CONVIRTIÓ EN 

EL PRIMER  GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO  LIBRE Y 

SOBERANO DE BAJA CALIFORNIA SUR, GOBERNANTE DE GRATA MEMORIA E 

INMENSO CARIÑO POR PARTE DEL PUEBLO SUDCALIFORNIANO. LOS FRUTOS 

DE SU GESTIÓN COMO PRIMER GOBERNADOR ELECTO MEDIANTE UN 

PROCESO ELECTORAL CON ARREGLO A NUESTRA CONSTITUCIÓN POLÍTICA, 

VALIDARON  Y LE DIERON SENTIDO A LA LUCHA HISTÓRICA DE TODAS 

AQUELLAS GENERACIONES DE CALIFORNIOS QUE LUCHARON POR EL 

AUTOGOBIERNO, PUES DON ÁNGEL CESAR REALIZÓ UN GOBIERNO QUE 
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SENTÓ LAS BASES INSTITUCIONALES PARA QUE NUESTRO ESTADO TRANSITARA 

HACIA EL PROGRESO. UNO DE LOS LEGADOS MÁS IMPORTANTES DE DON 

ÁNGEL CESAR, ES EL IMPULSO DE SU GOBIERNO PARA EL NACIMIENTO DE LA 

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE BAJA CALIFORNIA SUR, QUIEN DESDE 1976 A 

LA FECHA HA OTORGADO A NUESTRA ENTIDAD  JÓVENES CON SÓLIDA 

FORMACIÓN PROFESIONAL. GRACIAS DON ÁNGEL CESAR POR ESA VISIÓN 

DE ESTADISTA. ES EN EL GOBIERNO DE DON ÁNGEL CESAR CUANDO SE 

PRESENTA UN DESPEGUE INDUSTRIAL CON  LA CREACIÓN DE ROCA 

FOSFÓRICA MEXICANA, LA VIDA COMERCIAL ES FIRME Y LA FISONOMÍA 

URBANA SE MEJORA CONSIDERABLEMENTE. CON EL GOBIERNO DE DON 

ÁNGEL CESAR SE CONSUMA UN PROCESO  HISTÓRICO LARGAMENTE 

ACARICIADO POR LOS HABITANTES DEL ANTIGUO TERRITORIO DE ELEGIR A 

SUS GOBERNANTES. REPITO LO QUE SIEMPRE HEMOS DICHO CUANDO 

EXISTEN PERSONAJES  ILUSTRES  QUE SON DIGNOS DE RECONOCIMIENTO: 

DECÍA EL PRESIDENTE FRANCISCO I. MADERO, QUE AQUELLOS NOMBRES 

FIGURAN EN LA HISTORIA CON LETRAS LUMINOSAS GENERALMENTE HAN 

SIDO MODESTOS, ACTIVOS, SOBRIOS, TRABAJADORES Y ABNEGADOS, 

PORQUE SÓLO ESAS VIRTUDES PUDIERON ELEVAR SUS ALMAS A LA ALTURA 

NECESARIA PARA LUCHAR CON VENTAJA EN LAS CRÍTICAS 

CIRCUNSTANCIAS EN QUE LO HICIERON, SIN DUDA ALGUNA QUE DON 

ÁNGEL  CESAR MENDOZA ARÁMBURO ES UNA DE ESAS  PERSONAS, POR  

ESO EN ESTE RECINTO QUE ES SEDE DE LA VOZ DEL PUEBLO 

SUDCALIFORNIANO, HOY LE RENDIMOS UN HOMENAJE AL EVOCAR SU 

MEMORIA, PUES ES PRECISAMENTE ES ESTE RECINTO DONDE DON ÁNGEL 

CESAR  MENDOZA TURNÓ PARA SU APROBACIÓN DIVERSAS INICIATIVAS 

PARA LA CIMENTAR EL DESARROLLO INSTITUCIONAL DE NUESTRO ESTADO Y 

PARA  FORJAR UN MEJOR FUTURO A LAS  FAMILIAS. SU  OBRA DE GOBIERNO 

ES RECONOCIDA POR TODAS LAS GENERACIONES DE SUDCALIFORNIANOS 

QUE HOY HABITAMOS ESTA TIERRA. ¡GRACIAS DON ÁNGEL CESAR MENDOZA 
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ARÁMBURO POR SU EJEMPLO DE BUEN SERVIDOR PÚBLICO Y BUEN 

GOBERNANTE, SU CONDUCTA INTACHABLE, PÚBLICA Y PRIVADA, ES 

LEGADO PARA LAS ACTUALES Y FUTURAS GENERACIONES DE 

SUDCALIFORNIANOS! ¡GRACIAS EXGOBERNADOR ÁNGEL CESAR,  POR NO 

DEFRAUDAR A TODAS AQUELLAS GENERACIONES DE SUDCALIFORNIANOS 

QUE LUCHARON POR SU AUTODETERMINACIÓN Y AUTOGOBIERNO! ¡FUE SU  

GOBIERNO, EL PRIMERO EN SER ELECTO  POR EL VOTO POPULAR, EL QUE 

SENTÓ LAS BASES PARA QUE NUESTRA PATRIA CHICA  SEA HOY  EL  GRAN 

ESTADO  AL QUE ESTÁ  DESTINADO  SER, SU PUEBLO AMADO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR  SIEMPRE LO RECORDARÁ  CON INMENSO CARIÑO! 

ATENTAMENTE COORDINACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN LA XIII 

LEGISLATURA DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. POR SU ATENCIÓN 

MUCHAS GRACIAS.”.-  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - CONFORME AL TERCER PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIO EL 

USO DE LA TRIBUNA AL CIUDADANO DIPUTADO AXXEL GONZALO SOTELO 

ESPINOSA DE LOS MONTEROS, QUIEN DIO LECTURA DEL PRONUNCIAMIENTO 

DE LA SIGUIENTE MANERA: “CON EL PERMISO DE LAS INTEGRANTES DE LA 

MESA DIRECTIVA; DE MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DIPUTADOS; DE 

LOS CIUDADANOS Y CIUDADANAS QUE EL DÍA DE HOY NOS ACOMPAÑAN, 

ESPECIALMENTE A LOS AMIGOS, AMIGAS Y FAMILIARES DE QUIEN FUERA 

GOBERNADOR DURANTE EL PERÍODO 1976, 1975, 1981. HOY, BAJA 

CALIFORNIA SUR ESTÁ DE LUTO, HOY BAJA CALIFORNIA SUR DESPIDE CON 

PROFUNDA TRISTEZA A UN HOMBRE CABAL, A UN HOMBRE DE PRINCIPIOS 

PERO SOBRETODO UN HOMBRE FRANCO Y SERVICIAL; UN HOMBRE QUE 

DESDE SU JUVENTUD MOSTRÓ SU INQUIETUD E INTERÉS HACIA LA POLÍTICA LO 

CUAL SE TRADUJO EN EL INICIO DE SU PARTICIPACIÓN EN LAS LIDES 

JUVENILES DEL PRIISMO EN 1949, ME REFIERO A DON ÁNGEL CESAR 

MENDOZA ARÁMBURO. DESDE SUS INICIOS EN LA POLÍTICA JUVENIL, 

POSTERIORMENTE EN EL DESARROLLO DE SU CARRERA DENTRO DE LA 
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ESTRUCTURA PARTIDISTA, DONDE OCUPÓ CARGOS DIVERSOS A NIVEL 

NACIONAL Y LOCAL, CULMINANDO CON LA CRISTALIZACIÓN DEL ANHELO 

QUE CUALQUIER SUDCALIFORNIANO PUEDE TENER, QUE ES EL DE GOBERNAR 

A SU TIERRA, DON ÁNGEL COMO CARIÑOSAMENTE LO LLAMÁBAMOS, 

SIEMPRE E INVARIABLEMENTE MOSTRÓ SU CALIDEZ Y SU SENCILLEZ A LA 

GENTE, LO QUE LE REPRESENTÓ LA GRAN FUERZA IMPULSORA AL SERVICIO 

DE  TODOS LOS SUDCALIFORNIANOS. LA ESENCIA DE DON ÁNGEL ES Y SERÁ 

SIN DUDA ALGUNA SU PRINCIPAL VIRTUD, ASÍ MISMO SERÁ SU HERENCIA 

IMPULSORA Y EJEMPLAR PARA ENTENDER QUE SOLO EN LA UNIDAD SOCIAL 

Y POLÍTICA ENCONTRAREMOS LA FUERZA QUE NOS IMPULSE PARA QUE 

GOBIERNO Y SOCIEDAD, REALICEMOS LAS GRANDES TRANSFORMACIONES 

QUE PERFILEN LA BAJA CALIFORNIA SUR QUE TODOS QUEREMOS, LA QUE 

ASPIRAMOS, PERO SOBRE TODO LA QUE MERECEMOS. EN ÁNGEL CESAR 

MENDOZA ARÁMBURO, ENCONTRAMOS UN HOMBRE DE DECISIONES 

BASADAS EN LOS PRINCIPIOS, IDEALES Y ASPIRACIONES DE TODOS 

AQUELLOS HOMBRES Y MUJERES QUE LUCHARON ARDUAMENTE PARA QUE 

EL TERRITORIO DE BAJA CALIFORNIA SUR, FUERA GOBERNADO POR UN 

NATIVO Y CON ARRAIGO.  EN ÉL SE CONCENTRABAN LA FUERZA DEL CRISOL 

DE LOS IMPULSORES DEL “FRENTE DE UNIFICACIÓN SUDCALIFORNIANA” Y 

DEL “MOVIMIENTO LORETO 70”. ESTE HECHO SE CRISTALIZÓ EN 1975 AL SER 

ELECTO GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

BAJA CALIFORNIA SUR. EL GRAN RESPALDO POPULAR DEL QUE GOZÓ DON 

ÁNGEL PREVIO Y DURANTE SU EJERCICIO DE GOBIERNO, LE PERMITIÓ QUE 

JUNTO CON LA SOCIEDAD CIVIL, GOBERNARA CON ESTABILIDAD Y 

ARMONÍA, DEFINIENDO CLARAMENTE EL RUMBO Y DESTINO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR Y DE LOS SUDCALIFORNIANOS. SU GRAN VISIÓN DE 

ESTADO, SE CONSOLIDO EN LA EDIFICACIÓN DE LA UNIVERSIDAD 

AUTÓNOMA DE BAJA CALIFORNIA SUR, INSTITUCIÓN QUE A LA FECHA HA 

REPRESENTADO EL PRINCIPAL SEMILLERO DE PROFESIONISTAS, 
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BRINDÁNDONOS CON ESTA ACCIÓN DE GOBIERNO EL DESARROLLO Y 

CRECIMIENTO ECONÓMICO, POLÍTICO Y SOCIAL DE LA ENTIDAD. DON 

ÁNGEL, LOS SUDCALIFORNIANOS REFRENDAMOS NUESTRA GRATITUD, 

NUESTRO GRAN RESPETO, A QUIEN CON PROFUNDA SENSIBILIDAD GOBERNÓ 

SIN DISTINGOS DE CLASES, DE RELIGIÓN, DE CREDO POLÍTICO; CONTARIO A 

ELLO SIEMPRE MOSTRÓ FRANQUEZA, CALIDEZ Y SOBRE TODO GRAN AMOR 

POR SU TIERRA. EN SU FRASE “AQUÍ LES DEJO ESTAS LÁGRIMAS PARA QUE 

RIEGUEN LOS SURCOS DE LA ESPERANZA”, ENCONTRAMOS EL IDEAL Y LOS 

VALORES, QUE CARACTERIZABAN AL GOBERNANTE, AL HOMBRE DE ESTADO, 

AL PRIISTA COMPROMETIDO PERO SOBRE TODO AL SUDCALIFORNIANO 

EJEMPLAR, CUYA SENSIBILIDAD SOCIAL SE IDENTIFICABA CON LAS CAUSAS 

DE AQUELLOS QUE VEÍAN EN ÉL, AL HOMBRE QUE IBA A FORJAR SU DESTINO 

DESDE EL EJERCICIO DE GOBIERNO AL SERVICIO DE LA GENTE. DE ESA 

MAJESTUOSA DIMENSIÓN ERA LA FIGURA DE DON ÁNGEL CESAR MENDOZA 

ARAMBURO, ERA Y SERÁ SIEMPRE UN GRAN BALUARTE DE NUESTRA HISTORIA, 

DEJÁNDONOS COMO LEGADO SU SENCILLEZ, SU PALABRA FRANCA Y SU 

GRAN AMOR A BAJA CALIFORNIA SUR. A NOMBRE DE LA FRACCIÓN 

PARLAMENTARIA DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 

EXPRESAMOS NUESTRO MÁS SENTIDO PÉSAME A LA FAMILIA 

SUDCALIFORNIANA MENDOZA ARAMBURO. SRA. LUZ DAVIS DE MENDOZA, 

NUESTRO RESPETO Y AFECTO; LUPITA, ÁNGEL CESAR Y CARLOS, NUESTRO 

CARIÑO FRATERNO. DESCANSE EN PAZ SEÑOR GOBERNADOR, DESCANSE EN 

PAZ DON ÁNGEL; LOS SUDCALIFORNIANOS SIEMPRE LO RECORDAREMOS 

CON CARIÑO. LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR; A 25 DE MARZO DEL 2014 

ATENTAMENTE DIP. MARISELA AYALA ELIZALDE, DIP. SANDRA LUZ 

ELISARRARAS CARDOSO, DIP. JUAN ALBERTO FEDERICO VALDIVIA 

ALVARADO, DIP. OMAR ANTONIO ZAVALA AGUNDEZ, DIP. RAMÓN 

ALVARADO HIGUERA, DIP. CARLOS CASTRO CESEÑA, DIP. ALBERTO TREVIÑO 

ANGULO Y DIP. AXXEL SOTELO ESPINOSA DE LOS MONTEROS.”- - - - - - - - - - - -  
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- - -  PREVIO A LA CONTINUACION DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 

DIA, LA PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA DECLARÓ UN RECESO A FIN DE 

LLEVAR A CABO UN HOMENAJE DE CUERPO PRESENTE AL LICENCIADO 

ANGEL CESAR MENDOZA ARAMBURO, EXGOBERNADOR DEL ESTADO DE 

BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS ONCE HORAS CON TREINTA Y CINCO 

MINUTOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - UNA VEZ CONCLUIDO EL RECESO SIENDO LAS DOCE HORAS CON 

VEINTITRES MINUTOS SE PROCEDIÓ AL DESAHOGO DEL  CUARTO PUNTO  DEL 

ORDEN DEL DIA, CONCEDIENDOSELE EL USO DE LA TRIBUNA A LA 

CIUDADANA DPUTADA JISELA PAES MARTINEZ, QUIEN DIO LECTURA DEL 

DICTAMEN PRESENTADO POR LA COMISIÓN PERMANENTE DE PUNTOS 

CONSTITUCIONALES Y DE JUSTICIA, CON RELACIÓN A LA TERNA PARA 

ELEGIR AL PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, ENVIADA POR EL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO ESTATAL, 

CONSISTENTE EN LOS SIGUIENTES  PUNTOS RESOLUTIVOS: PRIMERO.- EN 

ATENCIÓN A LO EXPRESADO EN EL CONSIDERANDO CUARTO Y QUINTO, SE 

RESUELVE QUE LAS CIUDADANAS LICENCIADAS EN DERECHO SILVIA 

GONZALEZ ARREOLA Y LUCIA DOLORES LOREDO SAUCEDO, ASÍ COMO POR EL 

LICENCIADO EN DERECHO  ADONAI CARREON ESTRADA,  EN SU CALIDAD DE 

INTEGRANTES DE LA TERNA PROPUESTA POR EL EJECUTIVO DEL ESTADO, 

REÚNEN LOS REQUISITOS SEÑALADOS EN EL ARTÍCULO 84 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA PARA EL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, POR TANTO ES PROCEDENTE QUE SEAN SUJETOS AL 

PROCEDIMIENTO DE ELECCIÓN CORRESPONDIENTE. SEGUNDO.- EN 

ATENCIÓN A LO SEÑALADO EN CONSIDERANDO SEXTO, PARA EFECTOS DE 

PROCEDER A LA ELECCIÓN DE LA PROFESIONISTA, O EL PROFESIONISTA QUE 

SERÁ NOMBRADO POR EL GOBERNADOR DEL ESTADO COMO 

PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA, LAS PERSONAS QUE INTEGRAN LA 

TERNA PROPUESTA POR EL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO, 
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DEBERÁN COMPARECER ANTE EL PLENO DE ESTE PODER LEGISLATIVO EN 

SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE FECHA 25 DE MARZO DEL 2014. LA 

COMPARECENCIA DE LOS ASPIRANTES SE REGIRÁ POR EL SIGUIENTE 

FORMATO: A) LOS PROFESIONISTAS REFERIDOS EN EL RESOLUTIVO PRIMERO, 

COMPARECERÁN UNO A LA VEZ Y POR ORDEN ALFABÉTICO, TOMANDO 

COMO REFERENCIA SU PRIMER APELLIDO. B) LA PRESIDENTA DEL CONGRESO 

DEL ESTADO CONCEDERÁ EL USO DE LA VOZ AL COMPARECIENTE EN 

TURNO, HASTA POR UN TIEMPO QUE NO EXCEDERÁ DE DIEZ MINUTOS. C) LAS 

DIPUTADAS Y DIPUTADOS INTEGRANTES DE ESTA H. XIII LEGISLATURA, PODRÁN 

FORMULAR HASTA DOS PREGUNTAS AL COMPARECIENTE EN TURNO, PARA 

LO CUAL SOLICITARÁN A LA SECRETARÍA EL REGISTRO CORRESPONDIENTE, 

MISMO QUE SE HARÁ EN EL ORDEN CRONOLÓGICO EN QUE SE HAYA 

SOLICITADO. D) EL COMPARECIENTE EN TURNO, DEBERÁ FORMULAR LA 

RESPUESTA INMEDIATAMENTE DESPUÉS DE CADA UNA DE LAS PREGUNTAS, 

POR LO QUE LAS LEGISLADORAS Y LEGISLADORES DE ESTE CONGRESO DEL 

ESTADO, FORMULARAN SUS PREGUNTAS UNA A LA VEZ Y EL COMPARECIENTE 

DISPONDRÁ DE HASTA TRES MINUTOS PARA FORMULAR CADA RESPUESTA. E) 

UNA VEZ  AGOTADO EL REGISTRO DE LAS DIPUTADAS Y LOS DIPUTADOS QUE 

FORMULARON PREGUNTAS, LA PRESIDENTA DEL CONGRESO DEL ESTADO 

INFORMARÁ AL COMPARECIENTE EN TURNO, QUE CUENTA CON UN TIEMPO 

DE HASTA TRES MINUTOS PARA HACER USO DE LA VOZ EN LOS TÉRMINOS 

QUE CREA CONVENIENTE, YA SEA PARA HACER PRECISIONES DE LAS 

RESPUESTAS QUE FORMULÓ EN EL DESAHOGO DE SU COMPARECENCIA, O 

BIEN, PARA DAR UN MENSAJE FINAL. TERCERO.- EN CONSIDERACIÓN AL 

PUNTO RESOLUTIVO SEGUNDO  INMEDIATAMENTE DESPUÉS DE CONCLUIDAS 

LAS COMPARECENCIAS A QUE SE REFIERE EL RESOLUTIVO QUE PRECEDE, SE 

SOMETERÁ A VOTACIÓN DEL PLENO DE ESTE CONGRESO DEL ESTADO, POR 

CÉDULA SECRETA, LA TERNA DE CANDIDATOS A OCUPAR EL CARGO DE 

PROCURADOR DE JUSTICIA DEL ESTADO, INTEGRADA DICHA TERNA POR LOS 
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SIGUIENTES PROFESIONALES DEL DERECHO: LIC. ADONAI CARREON ESTRADA, 

LIC. SILVIA GONZALEZ ARREOLA, LIC. LUCIA DOLORES LOREDO SAUCEDO. 

DADO EN LA SALA DE COMISIONES “LIC. ARMANDO AGUILAR PANIAGUA” 

DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, A LOS 

24 DÍAS DEL MES DE MARZO DE 2014. A T E N T A M E N T E LA COMISIÓN 

PERMANENTE DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DE JUSTICIA. DIP. JISELA PAES 

MARTÍNEZ.  PRESIDENTA. DIP. PABLO SERGIO BARRÓN PINTO. SECRETARIO. 

DIP. SANTOS RIVAS GARCIA. SECRETARIO.- UNA VEZ AGOTADA LA LECTURA 

Y EN VIRTUD DE QUE NO SE REGISTRARON INTERVENCIONES, SE SOMETIO A 

VOTACION EN ECONOMICA, RESULTANDO APROBADO POR LA TOTALIDAD 

DE LOS DIPUTADOS PRESENTES.- - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - -  - - - - - - - - 

- - - CONTINUANDO CON EL QUINTO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, LA 

PRESIDENCIA DE LA MESA DIRECTIVA DECLARÓ UN RECESO SIENDO LAS 

DOCE HORAS CON CINCUENTA Y UN MINUTOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - UNA VEZ CONCLUIDO EL RECESO SIENDO LAS DOCE HORAS CON 

CINCUENTA Y TRES MINUTOS, Y DANDO CUMPLIMEINTO AL SEXTO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DIA, SE PROCEDIO A LA COMPARECENCIA DE LOS INTEGRANTES 

DE LA TERNA DE ASPIRANTES AL CARGO DE PROCURADOR GENERAL DE 

JUSTICIA DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. EN CUMPLIMIENTO AL 

RESOLUTIVO DEL DICTAMEN APROBADO EN EL CUARTO PUNTO DE LA 

PRESENTE SESION, POR ESTA SOBERANÍA POPULAR, COMPARECIERON ANTE 

ESTE PODER LEGISLATIVO, LOS INTEGRANTES DE LA TERNA ASPIRANTES AL 

CARGO DE PROCURADOR GENERAL DE  JUSTICIA DEL ESTADO DE BAJA 

CALIFORNIA SUR, CONFORME AL FORMATO ESTABLECIDO EN EL 

MENCIONADO DICTAMEN. EN CONSECUENCIA EL TURNO DE  

COMPARECENCIA DE LOS ASPIRANTES SE DIÓ EN ESTRICTO ORDEN 

ALFABÉTICO,  EN RAZÓN DEL PRIMER APELLIDO, POR LO TANTO, SE LE 

CONCEDIÓ EL USO DE LA TRIBUNA AL CIUDADANO LICENCIADO ADONAÍ 

CARREÓN ESTRADA, POR UN TÉRMINO DE HASTA 10 MINUTOS.- QUIEN 
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DESPUES DE SU EXPOSICION RESPONDIÓ DIVERSOS CUESTIONAMIENTOS DE 

LOS CIUDADANOS DIPUTADOS EDITH AGUILAR VILLAVICENCIO, LUIS MARTIN 

PEREZ MURRIETA, OMAR ANTONIO ZAVALA AGUNDEZ, JISELA PAES 

MARTINEZ, ADELA GONALEZ MORENO, ARTURO TORRES LEDESMA, AXXEL 

GONZALO SOTELO ESPINOSA DE LOS MONTEROS, SANDRA LUZ ELIZARRARAS 

CARDOSO, CARLOS CASTRO CESEÑA, GUADALUPE OLAY DAVIS Y PABLO 

SERGIO BARRON PINTO.- FINALMENTE Y EN VIRTUD DE HABERSE AGOTADO 

LAS INTERVENCIONES INSCRITAS SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA TRIBUNA 

NUEVAMENTE AL CIUDADANO LICENCIADO ADONAÍ CARREÓN ESTRADA 

QUIEN DIO SU MENSAJE FINAL.-  SEGUIDAMENTE COMPARECIÓ LA 

CIUDADANA LICENCIADA SILVIA GONZÁLEZ ARREOLA, HASTA POR UN 

TERMINO DE 10 MINUTOS. QUIEN DESPUES DE SU EXPOSICION RESPONDIÓ 

DIVERSOS CUESTIONAMIENTOS DE LOS CIUDADANOS DIPUTADOS EDITH 

AGUILAR VILLAVICENCIO, ARTURO TORRES LEDESMA, JISELA PAES MARTINEZ 

Y OMAR ANTONIO ZAVALA AGUNDEZ.- FINALMENTE Y EN VIRTUD DE 

HABERSE AGOTADO LAS INTERVENCIONES INSCRITAS SE LE CONCEDIÓ EL 

USO DE LA TRIBUNA NUEVAMENTE A LA CIUDADANA LICENCIADA SILVIA 

GONZALEZ ARREOLA QUIEN DIO SU MENSAJE FINAL.-  FINALMENTE 

COMPARECIO LA CIUDADANA LICENCIADA LUCIA DOLORES LOREDO 

SAUCEDO, HASTA POR UN TIEMPO DE 10 MINUTOS. QUIEN DESPUES DE SU 

EXPOSICION RESPONDIÓ DIVERSOS CUESTIONAMIENTOS DE LOS 

CIUDADANOS DIPUTADOS EDITH AGUILAR VILLAVICENCIO, JISELA PAES 

MARTINEZ, OMAR ANTONIO ZAVALA AGUNDEZ Y PABLO SERGIO BARRON 

PINTO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - DE ACUERDO CON EL  SEPTIMO PUNTO  DEL ORDEN DIA, SE PROCEDIÓ A 

LA ELECCIÓN  DEL PROCURADOR GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE 

BAJA CALIFORNIA SUR. POR TANTO SE INSTRUYÓ A LA DIPUTADA SECRETARÍA 

CONDUCIR LA VOTACIÓN POR CÉDULA SECRETA, RESULTANDO VEINTE 

VOTOS A FAVOR DEL CIUDADANO LICENCIADO ADONAÍ CARREÓN 
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ESTRADA; CERO VOTOS A FAVOR DE LA CIUDADANA LICENCIADA SILVIA 

GONZÁLEZ ARREOLA; CERO VOTOS A FAVOR DE LA CIUDADANA 

LICENCIADA LUCIA DOLORES LOREDO SAUCEDO Y CERO ABSTENCIONES.- EN 

CONSECUENCIA RESULTÓ ELECTO COMO PROCURADOR GENERAL DE 

JUSTICIA DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR,  EL CIUDADANO 

LICENCIADO ADONAÍ CARREÓN ESTRADA, POR TANTO SE INSTRUYÓ A LA 

DIPUTADA SECRETARIA COMUNICAR EL RESULTADO DE LA PRESENTE 

ELECCIÓN AL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO ESTATAL,  PARA QUE PROCEDA 

DE CONFORMIDAD CON LA NORMATIVIDAD APLICABLE. -  - - - - - - - - - - - - - - 

- - - FINALMENTE Y DE ACUERDO CON EL OCTAVO PUNTO  DEL ORDEN DEL 

DIA, SE DECLARARON FORMALMENTE CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA 

SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES 

CORRESPONDIENTE AL CUARTO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA 

DÉCIMO TERCERA LEGISLATURA, SIENDO LAS QUINCE HORAS CON DIECISIETE 

MINUTOS DEL DÍA MARTES 25 DE MARZO DEL AÑO 2014, CITÁNDOSE A LA 

SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DEL DIA JUEVES 27 DE MARZO DE 2014, A LAS 

ONCE HORAS, EN LA SALA DE SESIONES “GENERAL JOSÉ MARÍA MORELOS Y 

PAVON” DE ESTE PODER  LEGISLATIVO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

_________________________________________________________________________

  

DIP. GUADALUPE OLAY DAVIS 

PRESIDENTA 

 

 

DIP. SANDRA LUZ ELIZARRARAS CARDOSO 

SECRETARIA 

 

 


